

ЗНАМЯ

1987
Четверг, 15 января
№ 9 (8099)

Газета выходит
с 24 ноября 1961 года

Цена 3 коп.

КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПУТЕМ ИНТЕНСИФИКАЦИИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

трудящихся Центрального района г. Ангарска на 1987 год и двенадцатую пятилетку

Решения XXVII съезда КПСС, взятый партией курс на ускорение социально-экономического развития страны получили единодушную поддержку трудящихся Центрального района. Активно включившись в практическое осуществление намеченных планов интенсификации производства, проявляя творческую инициативу и новаторство, совершенствуя организацию труда, технику и технологию, внедряя экономические методы хозяйствования, трудящиеся района успешно выполнили плановые задания и социалистические обязательства 1986 года по всем основным технико-экономическим показателям.

Новый прилив трудовой и общественно-политической активности вызвало Обращение Центрального Комитета КПСС к трудящимся Советского Союза о разрывании всенародного социалистического соревнования за успешное выполнение и перевыполнение планов 12-й пятилетки — решающего этапа реализации стратегических установок партии.

Трудящиеся района, широко развернув социалистическое соревнование за достойную встречу 70-летия Великой Октябрьской социалистической революции, полны решимости внести достойный вклад в решение задач, намеченных на 12-ю пятилетку, и принимают следующие социалистические обязательства:

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

За счет ускорения использования в производстве достижений научно-технического прогресса, совершенствования техники и технологии, организации труда и производства, снижения трудоемкости и материалоемкости продукции, инженерного обеспечения выполнения планов и социалистических обязательств трудовых коллективов, более полного использования производственных фондов и имеющихся резервов, укрепления дисциплины ежегодно перевыполнять планы по основным технико-экономическим показателям меньшим числом работающих каждой бригадой, участком, цехом, предприятием и районом в целом.

Начиная с 1987 года осуществлять последовательный перевод промышленности района на интенсивный путь развития, новые условия хозяйствования, переход предприятий на хозрасчет, самофинансирование и самоокупаемость.

Ежегодно перевыполнять план производительности труда на 1 процент, весь прирост объемов на действующих производствах получить за счет роста производительности труда.

Обеспечить выпуск товарной продукции в заданной номенклатуре, добиться выполнения годовых планов реализации продукции с учетом договоров поставок всеми предприятиями района.

На основе совершенствования методов хозяйствования в новых экономических условиях получить в 1987 году 1 млн. рублей сверхплановой прибыли, в том числе к 70-летию Великой Октябрьской социалистической революции — 0,8 млн. рублей, к 50-летию Иркутской области — 0,7 млн. рублей.

За счет внедрения мероприятий по реконструкции и техническому перевооружению предприятий, механизации и автоматизации производственных процессов, широкой аттестации и рационализации рабочих мест, научной организации труда высвободить от ручного труда за пятилетие 755 человек, в том числе в 1987 году 166 человек.

Получить от внедрения мероприятий по новой технике экономический эффект 10 млн. рублей, в том числе в 1987 году — 2,3 млн. рублей.

Развивать рационализаторскую и изобретательскую деятельность трудящихся, получить от внедрения в промышленное производство и строительство рационализаторских предложений, изобретений и заимствованных новшеств экономический эффект 30 млн. руб., в том числе в 1987 году — 6,5 млн. рублей.

Выполнять намеченные мероприятия по техническому перевооружению и реконструкции предприятий района.

Внедрить и задействовать за пятилетие 9 автоматизированных систем управления и контроля, 4 механические линии с применением роботов и манипуляторов. Пустить в эксплуатацию в 1987 году поточно-копийерную линию для производства плиток для полов на керамическом заводе, освоить производство шестигранных плиток для полов, за пятилетие за счет реконструкции и расширения завода увеличить мощность по производству сантехнических изделий до 400 тыс. штук. Выполнять в 1980—1990 годах реконструкцию молочного комбината с увеличением мощности до 100 тонн цельномолочной продукции в смену.

Организовать в производственном объединении «Ангарскнефтеоргсинтез» производство новых высокоэффективных цеолитов и катализаторов.

В 1987 году освоить производство катализаторов БФК и к 50-летию образования Иркутской области выработать опытную партию в количестве 5 тонн.

За счет реконструкции, технического перевооружения и интенсификации производств и установок увеличить глубину переработки нефти, сократить безвозвратные потери нефтепродуктов.

Внедрить в производство технологию получения высококачественных масел методом гидрокрекинга.

Обеспечить эффективное использование и более полную загрузку действующих производственных мощностей, использовать новое прогрессивное оборудование в двух-трехсменном режиме работы.

В 1987 году пустить в эксплуатацию установку замкнутого цикла помола цемента на цементно-горном комбинате, за счет чего увеличить производство цемента марки «500» в четыре раза.

Аттестовать на государственный Знак качества в 12-й пятилетке 23 наименования изделий. Освоить за пятилетие 120 видов новой продукции, в том числе 53 вида товаров народного потребления, внедрить в производство 550 видов новых моделей одежды различного ассортимента, в том числе в 1987 году 99 моделей, ввести удельный вес шейных изделий с индексом «Н» к 1990 году до 50 процентов.

Осуществить последовательный переход предприятий на работу в условиях государственной приемки. Довести к концу пятилетки производство товаров народного потребления из расчета 1 рубль на рубль фонда заработной платы. Выработать сверх плана в 1987 году товаров народного потребления на 800 тыс. рублей, в том числе к 70-летию Октября — на 600 тыс. рублей.

Отработать ежегодно по 2 дня на экономленных энергоресурсах.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

За счет широкого внедрения в строительное производство достижений научно-технического прогресса, передового опыта, полного использования внутренних резервов производства, сокращения непроизводительных потерь рабочего времени ежегодно перевыполнять плановое задание по производительности труда на 0,5 процента. Весь прирост объемов строительства получить без увеличения численности работающих. План строительного-монтажных работ 1987 года выполнить 30 декабря, 12-й пятилетки — 26 декабря 1990 года.

В 12-й пятилетке произвести реконструкцию причалов по приему инертного сырья, построить и ввести в эксплуатацию вторую очередь гидромеханизированного завода, продолжить реконструкцию базы стройиндустрии, ввести в эксплуатацию первую очередь домостроительного комбината. В 1987 году построить и сдать в эксплуатацию установку расфасовки карбамида в производственном объединении «Ангарскнефтеоргсинтез».

Обеспечить качество сдаваемых объектов жилья и соцкультбыта, промышленного строительства на «хорошо» и «отлично». Повысить заводскую готовность изделий домостроения, улучшить их качество.

ТРАНСПОРТ И СВЯЗЬ

На основе внедрения мероприятий по развитию железнодорожного транспорта, транспортно-складского хозяйства, механизации погрузочно-разгрузочных работ: Увеличить перерабатывающую способность железнодорожного узла на 1,4 млн. тонн.

В 1987 году сократить простой вагонов от достигнутого

производственному предприятию железнодорожного транспорта — на 0,2 часа; станции Суховская — на 0,2 часа.

Автомобильным транспортом в 1987 году перевезти сверх плана 200 тыс. тонн народнохозяйственных грузов, за пятилетие — 1 млн. тонн.

Улучшить работу городского пассажирского транспорта, в 1987 году организовать соревнование за присвоение звания «Маршрут образцового обслуживания» городским маршрутам № 2 и № 7 и четырем маршрутам пригородного сообщения. В 1987 году сверх установленного плана перевезти автобусами и трамваями 120 тыс. пассажиров, в 12-й пятилетке — 750 тыс. пассажиров.

К 1990 году задействовать АТС-5 на 10 тыс. номеров в 22-м микрорайоне, включить за пятилетие 15 многозоновых междугородных телефонов-автоматов, установить для жителей города 5200 телефонов, в том числе в 1987 году — 900 телефонов, ежегодно включать в сеть 3-программного радиовещания не менее 6 тыс. радиоточек.

ШЕФСКАЯ ПОМОЩЬ СЕЛУ

Совершенствовать шефские связи с подшефными хозяйствами на основе взаимных договоров, укреплять культурные связи между коллективами. Обратить осо-

бое внимание на укрепление базы животноводства, кормопроизводства, строительство и ремонт объектов жилья и соцкультбыта. Построить за пятилетие 69 животноводческих помещений, в том числе в 1987 году — 16 животноводческих помещений. На общественных началах в 1987 году выполнить проект газоснабжения пос. Новая Уда Усть-Удинского района.

Ежегодно оказывать помощь пригородному подсобному хозяйству «Тепличный комбинат» в проведении сельскохозяйственных работ.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

Совершенствовать работу по идейно-политическому, трудовому и нравственному воспитанию жителей района.

Привести в действие организационно-экономические и социальные резервы, в первую очередь активизировать человеческий фактор, добиться того, чтобы каждый на своем рабочем месте работал добросовестно и с полной отдачей.

Проводить постоянную и целенаправленную работу по укреплению трудовой, производственной и общественной дисциплины и порядка. Вести непримиримую и решительную борьбу с проявлениями пьянства и алкоголизма. Сократить непроизводительные потери рабочего времени за пятилетие на 20 процентов, в том числе в 1987 году — на 5 процентов, снизить текучесть кадров к 1990 году на 2 процента.

Полнее использовать имеющиеся возможности клубных учреждений для привлечения трудящихся к занятиям художественным и техническим творчеством, расширить сеть любительских объединений и клубов по интересам, кинофотостудий, создать при всех Дворцах и Домах культуры кружки технического творчества.

Укреплять связь учреждений культуры с предприятиями и организациями района, постоянно совершенствовать формы работы с населением по месту жительства.

Практиковать регулярные встречи хозяйственных руководителей предприятий и организаций, партийных и советских работников, депутатов районного и поселковых Советов народных депутатов с жителями района на летних агитплощадках.

Продолжить работу по реализации «Основных направлений реформы общеобразовательной и профессиональной школы».

Укреплять связь школ с дошкольными детскими учреждениями по переходу на обучение детей с шестилетнего возраста.

В 1987—1988 учебном году организовать обучение детей-шестилеток на базе четырех дошкольных учреждений. Принять в нулевые классы 360 шестилеток.

Создать в каждой школе кабинет профориентации, в межшкольном учебно-производственном комбинате — профориентационный центр.

Привлечь к участию в летней трудовой четверти 100 процентов учащихся 7—9-х классов. Развивать и совершенствовать работу классов олимпийского резерва на базе общеобразовательной школы (школа № 31) и спортивного клуба «Ангара».

Обеспечить перевыполнение плановых пятилетних заданий всеми комсомольско-молодежными коллективами, довести их количество к 1990 году до 210.

Увеличить количество комсомольско-молодежных коллективов, работающих на единый наряд, до 82 коллективов.

Силами комсомольцев, пионеров и школьников собрать и сдать за пятилетку 2500 тонн металлического лома.

Выполнить комплексную программу развития физической культуры и спорта в районе.

Обеспечить максимальную загруженность имеющихся спортивных сооружений независимо от ведомственной принадлежности.

Всем трудящимся района принять активное участие в проведении Ленинского коммунистического субботника, провести на всех предприятиях и в организациях района трудовые вахты мира с перечислением заработанных средств в Советский фонд мира.

Отработать каждому трудоспособному жителю района ежегодно не менее 40 часов на строящихся объектах жилья и соцкультбыта, благоустройстве улиц, скверов, микрорайонов, кварталов.

Трудящиеся района, продолжая социалистическое соревнование с Юго-Западным районом г. Ангарска и Центральным районом г. Братска, готовы ознаменовать 12-ю пятилетку новыми трудовыми достижениями.

Социалистические обязательства обсуждены и приняты на собрании партийно-хозяйственного актива Центрального района г. Ангарска 29 декабря 1986 г.



СТРАНИЦЫ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ

В конце 1986 года в Москве прошла учредительная конференция Всесоюзной организации ветеранов войны и труда. Был утвержден Устав организации. Избран Всесоюзный совет ветеранов войны и труда. Состоялись выборы Всероссийского совета ветеранов.

Председателем Всесоюзного совета ветеранов избран К. Т. Мазуров, Всероссийского — Л. П. Лыкова.

В Ангарске идет деятельная подготовка к созданию городской организации ветеранов войны и труда.

В боях с Японией

Около года прослужил молодой офицер в мирной обстановке, в 1939 году японские войска, дислоцирующиеся около наших восточных границ и постоянно провоцирующие конфликты, решили испытать крепость нашего боевого духа в районе Халхин-Гола...

В тех боях участие принимал полк авиации, в котором служил старший лейтенант Прибытков. Летчики знали: если самолет готовил Прибытков, он будет надежен в бою. Снаряженные им и его подчиненными самолеты сражались в небе Дальнего Востока с самураями.

... Великая Отечественная война катила свой огненный вал к стенам Москвы. И все помыслы дальневосточников были на западе, а среди многих рапортов об отправке на Западный фронт и рапорт Андрея Прибыткова.

В те грозные дни он был принят в ряды Коммунистической партии.

Как и все, офицер Прибытков мечтал закончить войну в Берлине. Но судьба распорядилась так, что полк, в котором он служил, снова скрестил оружие с коварным пограничным соседом — милитаристской Японией.

После Победы военная служба его продолжалась еще 16 лет. И только в 1961 году в звании майора запаса вернулся на Родину. В этом же 1961 году, стал авиационным, работником стройки.

И сейчас, будучи уже на заслуженном отдыхе, он по-прежнему считает себя в строю. И. АМОСОВ.

На снимке: А. М. Прибытков (в центре).



НА предприятиях стройки хорошо помнят инженера по технике безопасности Андрея Михайловича Прибыткова. В коллективе строителей коммунист Прибытков проработал 25 лет — ровно столько, сколько прослужил до этого в Вооруженных Силах СССР. Андрей Михайлович имеет 17 правительственных наград, среди них ордена Красного Знамени, Отечественной войны, Красной Звезды и другие.

А вскоре он курсант авиационного училища, овладевающий «крылатой» профессией.

Письма из армии

РАКЕТУ К ПУСКУ!

Юркий «газик» свернул с асфальта на лесную дорожку и через несколько минут остановился перед железными воротами. В этом лесном гарнизоне живут и трудятся воины-ракетчики.

Операторы внимательно всматриваются в экраны индикаторов. В аппаратной привычный полумрак, на приборах высвечиваются данные, щелкают реле да мигают разноцветные лампочки. Отраженный на экранках кусочек неба приковал

внимание всех операторов станции наведения. Вдруг появилась маленькая пульсирующая отметка цели. Операторы и офицеры напряженно следят за ней. Самолет «противника» маневрирует по курсу в высоту, и надо быть очень внимательным, чтобы провести цель без провалов на протяжении всего маршрута.

Вы действовали отлично, но еще не мастерски, — сказал офицер. — Надо наращивать темпы боевой работы, быть настойчивее в учебе. Наше оружие покоряется только мастерам своего дела, требует красивой, чистой работы. И войны-ракетчики настойчиво добиваются таких действий. А примером для них является Николай Смирнов, бывший слесарь Ангарского электромеханического завода. Он — секретарь комсомольской организации батареи, награжден знаком «Отличник Советской Армии».

„Взвод, разняйся, смирно!“

Уроки по начальной военной подготовке в школах и училищах дают достаточно знаний, умений, навыков будущему воину. Но когда эти уроки подкрепляются практическими занятиями, польза возрастает. Недаром создаются оборонно-спортивные оздоровительные лагеря.

В Ангарске по инициативе Центрального райкома комсомола был создан подобный лагерь. В нем отдохнуло летом 1990 учащихся школ и СПТУ района.

Мы все трое учимся в десятом классе. Пройдет немного времени, и после выпускного вечера уйдем в большую жизнь. Сегодня хотим рассказать о том, что навсегда останется в нашей памяти — о дружбе и делах красных следопытов нашего школьного музея Краснознаменного Тихоокеанского флота, в работе которого принимаем участие с седьмого класса.

Начинали наш музей как краеведческий. Его постоянным руководителем и организатором стала наш преподаватель географии заслуженный учитель школы РСФСР Виктория Артемовна Аксментова. После первой поездки во Владивосток по приглашению политяческого управления КТОФ и Владивостокского горкома ВЛКСМ, в которой принимал участие один из нас (Алеша Таран), школьники решили создать музей, посвященный Военно-Морскому Флоту.

ЭСТАФЕТА

в школьных музеях

В 1986 году 28 красных следопытов под руководством В. А. Аксментовой и организатора внеклассной работы В. И. Павловец побывали во Владивостоке на организационном собрании Всесоюзного клуба революционной и боевой славы «Тихоокеанец». Этой поездкой от имени ЦК ВЛКСМ отметил областной комитет комсомола поисковую работу наших красных следопытов совместно с ветеранами КТОФ по организации военно-патриотического воспитания школьников.

Вместе с делегациями Магадана, Читы и Бурятии, приглашенными на организационное собрание совместно с нами в клуб «Тихоокеанец», посетили мемориальный комплекс «Боевая слава Тихоокеанского флота». Наши ребята, Вадим Зыков и Таня Колмакова, возложили корзину цветов к Вечному огню мемориала от имени всех четырех делегаций. Побывали мы во Всесоюзном пионерском лагере ЦК ВЛКСМ «Океан», расположенном у самого моря, на корабле «Горделивый», на пассажирском лайнере «Мария Ульянова», на подводной гвардейской красной знаменной лодке С-56 — мемориальном корабле флота, в музее КТОФ г. Владивостока и в других местах.

Начатое новое дело продолжится и ныне, оборонно-спортивный лагерь будет расти, обретать свои традиции. И. КОСИЯНСКИЙ, воспитрук школы № 20.

Алеша ТАРАН, Женя КАРМАДОНОВ, Слава СЕМЕНОВ, ученики десятого класса школы № 20. Страницу ведет Вл. МУТИН.

